

## 中国移动 China Mobile

### 查网龄送流量

网龄越长，赠送越多！  
多至30G!  
还有更多惊喜等着您

注：详情请咨询当地移动营业厅、10086，或登录移动惠生活APP查看，活动截止日期至2019年12月31日。

还可扫码免费领取

# 习近平出席亚洲文明对话大会开幕式并发表主旨演讲

## 呼吁坚持相互尊重、平等相待，美人之美、美美与共，开放包容、互学互鉴，与时俱进、创新发展，共同创造亚洲文明和世界文明的美好未来

新华社北京5月15日电（记者 李忠发 熊争艳 丁小溪）国家主席习近平15日在北京国家会议中心出席亚洲文明对话大会开幕式，并发表题为《深化文明交流互鉴 共建亚洲命运共同体》的主旨演讲，指出璀璨的亚洲文明为世界文明发展史书写了浓墨重彩的篇章。亚洲人民期待一个和平安宁、共同繁荣、开放融通的亚洲。我们应该坚持相互尊重、平等相待，美人之美、美美与共，开放包容、互学互鉴，与时俱进、创新发展，夯实共建亚洲命运共同体、人类命运共同体的人文基础。习近平强调，中华文明是在同其他文明不断交流互鉴中形成的开放体系。未来之中国，必将以更加开放的姿态拥抱世界、以更有活力的文明成就贡献世界。

王沪宁出席开幕式。上午10时30分许，习近平和外国领导人共同步入会场。在热烈的掌声中，习近平走上主席台，发表主旨演讲。习近平指出，当前，世界多极化、经济全球化、文化多样化、社会信息化深入发展，人类社会充满希望。同时，国际形势的不稳定性不确定性更加突出，人类面临的全球性挑战更加严峻。应对共同挑战、迈向美好未来，既需要经济科技力量，也需要文化文明力量。亚洲文明对话大会，为促进亚洲及世界各国文明开展平等对话、交流互鉴、相互启迪提供了一个新的平台。

习近平指出，亚洲是人类最早的定居地之一，也是人类文明的重要发祥地。在数千年发展历程中，亚洲人民创造了辉煌的文明成果。

亚洲文明也在自身内部及同世界文明的交流互鉴中发展壮大。璀璨的亚洲文明，为世界文明发展史书写了浓墨重彩的篇章，人类文明因亚洲而更加绚烂多姿。我们应该增强文明自信，在先辈们铸就的光辉成就基础上，坚持同世界其他文明交流互鉴，努力续写亚洲文明新辉煌。

习近平强调，亚洲各国山水相连、人文相亲，有着相似的历史境遇、相同的梦想追求。面向未来，我们应该把握大势、顺应潮流，努力把亚洲人民对美好生活的向往变成现实。亚洲人民期待一个和平安宁的亚洲，希望各国互尊互信、和睦相处，广泛开展跨国界、跨时空、跨文明的交往活动，共同维护比金子还珍贵的和平时光。亚洲人民期待一个共同繁荣的亚洲，希望各国合力推进开放、包容、普惠、平衡、共赢的经济全球化，共同消除一些国家民众依然面临的贫穷落后，共同为孩子们创造衣食无忧的生活。亚洲人民期待一个开放融通的亚洲，希望各国秉持开放精神，推进政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通，共同构建亚洲命运共同体、人类命运共同体。

习近平强调，文明因多样而交流，因交流而互鉴，因互鉴而发展。我们要加强世界上不同国家、不同民族、不同文化的交流互鉴，夯实共建亚洲命运共同体、人类命运共同体的人文基础。习近平提出4点主张。

第一，坚持相互尊重、平等相待。人类只有肤色语言之别，文明只有姹紫嫣红之别，但绝无高低优劣之分。我们应该秉持平等和尊重，摒

弃傲慢和偏见，加深对自身文明和其他文明差异性的认知，推动不同文明交流对话、和谐共生。

第二，坚持美人之美、美美与共。一切美好的事物都是相通的。人们对美好事物的向往，是任何力量都无法阻挡的。我们既要让本国文明充满勃勃生机，又要为他国文明发展创造条件，让世界文明百花园群芳竞艳。

第三，坚持开放包容、互学互鉴。交流互鉴是文明发展的本质要求。文明交流互鉴应该是对等的、平等的，应该是多元的、多向的，而不应该是强制的、强迫的，不应该是单一的、单向的。我们应该以海纳百川的宽广胸怀打破文化交往的壁垒，以兼收并蓄的态度汲取其他文明的养分，促进亚洲文明在交流互鉴中共同前进。

第四，坚持与时俱进、创新发展。我们应该用创新增添文明发展动力、激活文明进步的源头活水，不断创造出跨越时空、富有永恒魅力的文明成果。

习近平强调，中国愿同各国开展亚洲文化遗产保护行动，为更好传承文明提供必要支撑；愿同有关国家一道，实施亚洲经典著作互译计划和亚洲影视交流合作计划，帮助人们加深对彼此文化的理解和欣赏，为展示和传播文明之美打造交流互鉴平台；愿同各国加强各界交流，打造智库交流合作网络，创新合作模式，推动各种形式的合作走深走实，为推动文明交流互鉴创造条件；愿同各国实施亚洲旅游促进计划，为促进亚洲经济发展、增进亚洲人民友谊贡献更大力量。

习近平指出，中华文明是亚洲文明的重要组成部分。自古以来，中华文明在继承创新中不断发展，在应时处变中不断升华，积淀着中华民族最深沉的精神追求，是中华民族生生不息、发展壮大的丰厚滋养。中华文明是在同其他文明不断交流互鉴中形成的开放体系，始终在兼收并蓄中历久弥新。亲仁善邻、协和万邦是中华文明一贯的处世之道，惠民利民、安民富民是中华文明鲜明的价值导向，革故鼎新、与时俱进是中华文明永恒的精神气质，道法自然、天人合一则是中华文明内在的生存理念。

习近平强调，今日之中国，不仅是亚洲之中国，而且是亚洲之中国、世界之中国。未来之中国，必将以更加开放的姿态拥抱世界、以更有活力的文明成就贡献世界。希望大家共同创造亚洲文明和世界文明的美好未来。

柬埔寨国王西哈莫尼、希腊总统帕夫洛普洛斯、新加坡总统哈莉玛、斯里兰卡总统西里塞纳、亚美尼亚总理帕希尼扬、联合国教科文组织总干事阿祖莱也在开幕式上致辞。他们表示，世界是多元的，不同国家、民族和文明共同构成了丰富多彩的世界。不同文明是平等的，没有任何一种文明可以取代其他文明，没有任何一种文明可以对其他文明居高临下。要相互尊重，尊重文明的差异性、独立性和多样性。要加强文明之间沟通对话和交流互鉴，只有这样，才能实现世界的持久和平和人类的繁荣进步。所谓“文明冲突论”十分错误，将破

坏甚至切断文明沟通的桥梁。正是文化上的固步自封、唯我独尊和极端主义导致了世界上许多矛盾和冲突。感谢习近平主席倡议举行亚洲文明对话大会，为亚洲国家及不同文明对话交流提供了重要平台，在当前形势下恰逢其时，意义重大深远。亚洲国家同呼吸，共命运，要加强对话交流，增进相互了解，共享繁荣亚洲。要秉持亚洲文明开放包容的价值观，加强同域外其他文明的交流互鉴，共建和谐世界。

外方领导人表示，古老的中华文明为世界留下了宝贵的财富，习近平主席提出构建亚洲命运共同体和人类命运共同体的伟大构想，是当代中国为世界和平和人类进步作出的又一重大贡献。各国要把握共建“一带一路”的重要机遇，构筑民心相通，促进和平、友谊、合作，共圆美好梦想。

丁薛祥、孙春兰、杨洁篪、蔡奇、王毅、何立峰等出席。

黄坤明主持开幕式。开幕式前，习近平在迎客厅同外方领导人一一握手、互致问候。随后，中外领导人共同参观文物展，观赏了来自中国、斯里兰卡、新加坡、希腊、柬埔寨、亚美尼亚的精品文物，并同出席开幕式的重要嘉宾代表合影留念。

亚洲文明对话大会的主题是“亚洲文明交流互鉴与命运共同体”，举办开幕式、平行分论坛、亚洲文化嘉年华、亚洲文明周四大板块共110余场文明交流活动。约1200名中外嘉宾出席开幕式。

## 陶方启在市生态文明与环境保护委员会扩大会议上强调

# 坚定政治担当 保持战略定力 不断推动我市生态文明建设迈上新台阶

张冬云主持

本报讯 5月15日上午，市生态文明与环境保护委员会扩大会议召开。会议深入学习贯彻习近平生态文明思想，认真落实全国全省生态环境保护大会、中央第三生态环境保护督察组对安徽省开展“回头看”情况反馈会以及省委“三大一强”专项行动动员会精神，深入分析当前生态环境保护工作形势，对全面抓好问题整改、完成好今年生态环境保护各项任务进行再部署再推进。市委书记、市人大常委会主任陶方启出席会议并讲话，市长张冬云主持，市及市级领导周密、汪谦慎、于静波、吴爱国、张黎勇、张千水、黄敏、田扬畅、牛传勇、郭金友、黄虹宁，市政府秘书长王华等出席会议。

陶方启在讲话中充分肯定了近年来我市生态文明建设与环境保护工作取得的成绩。他强调，要深化认识不滑坡，始终保持加强生态文明建设的战略定力。各级各部门要深入学习贯彻习近平生态文明思想，从树牢

“四个意识”、落实“两个维护”的高度出发，自觉扛起生态文明建设和生态环境保护的政治责任，坚定政治担当，保持战略定力，坚决打好污染防治攻坚战，切实解决生态环境突出问题，以生态环境保护的高质量促进经济发展的高质量。

陶方启强调，要咬定目标不松劲，坚决完成生态环境保护重点任务。紧紧围绕中央环保督察“回头看”反馈问题整改以及省委“三大一强”专项行动安排，既集中力量打好歼灭战，又着眼长远打好持久战。一要坚决抓好扬子鳄自然保护区问题整改，严格按照整改《实施方案》要求，不折不扣、加速加力高质量推进，坚决改彻底、改到位。二要坚决完成中央环保督察“回头看”反馈意见整改，确保中央生态环保督察各项要求在我市落地生根。三要坚决抓好“三大一强”专项行动，扎实推进“1+N”问题整改，从根本上消除污染隐患。四要坚决打赢蓝天碧水净土保卫战，加强大气污染源

管控和综合治理；加大南漪湖流域和城市黑臭水体治理，加强水源地保护；强化土壤污染管控和修复。五要坚决推动绿色发展，严格“三线一单”硬约束，有效防范化解生态环境风险。六要坚决抓好生态文明建设体制改革落地见效，理顺体制机制，创新优化举措，巩固工作成效，持续推进生态环境质量全面改善。

陶方启强调，要锁定责任不放过，推动形成保护生态环境的强大合力。要拉紧责任链条，弘扬严实作风，强化工作保障，严格考核问责，严格落实举措，推动全市生态环境保护工作再上新台阶。

张冬云在主持时指出，各地各部门要认真学习贯彻习近平生态文明思想，进一步提高政治站位，坚定“两个维护”，树牢“四个意识”，切实把中央、省、市部署要求落到实处。要有护好“绿水青山”的工作情怀，让宣城的生态环境更好更美。要在态度上老老实实，坚决杜绝虚假整改、敷衍整

改、表面整改，始终坚持依法依规、实事求是，既不降低标准，也不人为拔高，直面问题、保持定力，坚决抓好环境问题整改。要在方式方法上抓住重点，持之以恒打好蓝天、碧水、净土保卫战。要在行动上真抓实干，在状态上敢于斗争，在责任上落细落实，努力推进我市生态文明建设取得更大成效。

牛传勇通报了“三大一强”专项行动进展及全市生态环境保护重点工作情况，就相关重点工作作出部署；田扬畅、郭金友分别就分管行业（领域）生态环境保护工作作进一步安排。

会上，书面传达了中央第三生态环境保护督察组对安徽省开展“回头看”情况反馈会精神，观看了暗访片，各县市区、市经开区和市直有关单位围绕生态环保各领域工作作书面发言。

市直有关单位、各县市区党委或政府主要负责人、分管负责人及生态环境分局负责人等参加会议。（本报记者 利成志）

## 张冬云在泾县督查扬子鳄保护区整改工作强调

# 坚定不移地把整改措施、整改要求落实到位

本报讯 5月15日下午，市长张冬云赴泾县现场督查扬子鳄自然保护区问题整改工作。副市长牛传勇，市政府秘书长王华，市直有关部门和泾县政府负责同志等陪同。

张冬云一行首先来到泾县东风水库拟增补核心栖息地，实地察看水域地貌，听取该区域土地流转和原住民搬迁情况汇报。目前该区域土地流转已经完成、居民搬迁正在进行，张冬云要求尽快完成居民搬迁工作，在尊重自然规律的基础上，加强区域规划管控，切实予以保护，积极推进栖息地改造，为扬子鳄生存提供良好条件。随后，张冬云来到泾县开发区整改点，察看盛旗汽车部件有限公司整改情况，目前该项目已停止建设，并进行了拆除，正在开展复绿。张冬云要求进一步做好生态修复，对复绿苗木加强抚育管理，确保整改

效果。在双坑片区，张冬云实地查看自然资源督察南京局交办的违法违规用地整改点的违建房屋拆除情况，要求加快拆迁进度，尽快完成复耕复绿。

张冬云在督查中强调，要始终以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉，持续抓好扬子鳄保护区问题整改工作，坚定不移把各项整改措施、整改要求落实到位，持之以恒将保护区管理好、保护好。要做到思想认识不放松、工作力度不减，进一步压实责任、形成合力，强化督查问责，高标准、严要求地抓好整改，为实现高质量发展提供坚实的生态保障。

督查期间，张冬云还实地察看了皖南电机股份有限公司扩建项目建设进展，了解企业招工、用工情况，要求加快建设进度，尽早发挥产能作用，助力地方经济社会发展。（本报记者 何媛媛）



走进湖州企业专题采访

天能集团是中国新能源动力电池行业的龙头企业，创始于1986年。经过30多年的发展，现已成为以电动车环保动力电池制造为主，集新能源汽车锂电池、汽车启动启停电池、风能太阳能储能电池的研发、生产、销售，以及废旧电池回收和循环利用、城市智能微电网建设、绿色智造产业园建设等为一体的大型实业集团。

## “匠心”33年，“小树苗”变“参天大树”

日前，记者走进长兴县和平镇的天能集团循环经济产业园，满目青翠，绿树环绕，鲜花盛开，池塘里鱼儿嬉戏，假山、凉亭置于其间，风景秀美，令

## 践行“两山”理念的“模范生”

——长兴天能集团走访侧记

■本报记者 汪鸣

人流连忘返。置身这座国家级的循环经济标准化试点基地，很难想象，33年前在和平镇的山沟沟里起家的“小树苗”，如今已经成为世界动力电池研发、生产和销售领域的旗舰企业，年销售额近十亿元。上世纪80年代中期，长兴县改革试点一步步发展壮大。当电动车作为一种新兴的交通工具出现时，天能集团董事长张天任当时就意识到，这个产业绿色低碳，有着巨大的成长空间。1986年，张天任创立了长兴天能集团。

当时的天能集团，只是一个作坊式民营企业，只生产一些技术含量较

低的传统型蓄电池。张天任改革创新，大胆抛弃原有的产业，将电动车电池作为公司未来的主攻方向。为了突破电池续航里程短等技术瓶颈，天能与复旦大学联合开展技术攻关，重金聘请专家驻厂研发。1998年，天能率先研制出了单次里程突破100公里的新型环保电动车蓄电池，一举夺得市场，引领了中国电动车产业的发展。2007年，天能集团所属的天能动力还作为“中国动力电池第一股”在香港主板成功上市，开启了资本国际化的征程。

33年“匠心”发展，如今，天能已成“参天大树”，集团综合实力位居全球

新能源企业500强第15位、中国企业500强第143位、中国民营企业500强第32位、中国民营企业制造业500强第14位、中国轻工业百强企业第6位、中国轻工业电池行业十强第1位、中国动力电池百强企业第1位、浙江百强民营企业第5位。现有50多家国内外子公司，浙、苏、皖、豫、黔五省十大生产基地，2万多名员工。

## “一圈一链”，实现绿色大发展

漫步在产业园，四处鲜花摇曳，绿树荫荫，经过处理的工业废水达到了二级城市用水标准，鲤鱼在水中欢快地游动。（下转第四版）

## 我市今年共有11773人参加事业单位招聘

本报讯 2019年我市计划公开招聘719名事业单位人员(含广德县)，其中市直49名、宣州区88名、郎溪县116名、宁国市118名、泾县155名、绩溪县53名、旌德县81名、广德县59名。

经发布公告、报名资格审查，有54个岗位未达到开考比，核减后全市实际开考的招聘计划665名。通过网上报名13767人，通过资格初审13027人，缴费确认11773人，平均报考比为1:17.70，与去年相比，平均每个岗位报考人数增加了4.5人。今年竞争最激烈的为市总工会下属市职工服务中心，岗位

报考比达1:160。

本次事业单位公开招聘中，安排了17名(含广德)定向招聘计划，通过网上报名301人，通过资格初审259人，缴费确认230人，平均报考比为1:13.53。

本次事业单位公开招聘笔试将于5月19日举行。其中：上午是职业能力倾向测验和综合应用能力，共设置9个考点，分别是信息工程大学、宣城中学、二中、三中、十二中、文鼎中学、奋飞中学、阳光中学、四小民生校区。下午是专业科目，共设1个考点，是四小民生校区。（本报记者 徐晨）

责任编辑 丁樱 责任校对 黄万宁 一版投稿邮箱:xcrb2831869@163.com

广告热线 2831888 2831889